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■養老町公共交通に関する町民アンケート調査結果（抜粋） 

 
１．調査の目的 

  養老町地域公共交通網形成計画の策定から４年が経過したことから、計画の評価を行うとともに、

次期計画（地域公共交通計画）を作成する上での基礎指標となる、町民の外出状況や、今後の町内の

公共交通のあり方などの意向を把握するため、町民アンケート調査を実施しました。 

 
２．調査の概要 

項目 内容 

調査実施日 令和５年 10 月 6 日（金）～10 月 24 日（火） 

調査対象 １５歳以上の町民 3,000 人（１人１票） 

調査方法 調査票を郵送で送付、郵送または Web 回答 

回収数・回収率 1,378 票（うち Web 回答 152 票）・45.9％ 

 
 ※居住地や年代の設問について無回答の調査票が存在しています。 

この票については小学校区や年代ごとの集計には含めず、町合計の集計に含めるものとしています。

そのため、各小学校区・各年代の回答数の合計と町合計の回答数は一致しません。 

 

参考図 養老町内小学校区 
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３．集計結果 

①年齢 

■合計では「75 歳以上」が 30.2％と最も割合が高く、次いで「65 歳～74 歳」が 27.4％、「50 歳代」

が 13.0％となっています。 

□回答者の 65歳以上の割合は、広幡小学校区（70.1％）、町外（68.2％）、上多度小学校区（63.6％）

の順となっています。 
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養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代
60歳〜64歳 65歳〜74歳 75歳以上 無回答
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②自動車の運転を止めた後に利用している又は利用したい主な交通手段 

※60 歳以上の方のみ 

■合計では「オンデマンドバス」が 34.0％で最も割合が高く、次いで「家族や知人の送迎」が 30.6％、

「自転車」が 12.2％となっています。 

□養老小学校区では「鉄道」、笠郷・養北・日吉小学校区では「路線バス」、上多度小学校区では「オ

ンデマンドバス」の割合が、他の小学校区と比較して高くなっています。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=253)

広幡小学校 (n=71)

上多度小学校 (n=119)

池辺小学校 (n=107)

笠郷小学校 (n=138)

養北小学校 (n=92)

日吉小学校 (n=97)

町外 (n=16)

合計 (n=898)

鉄道 路線バス オンデマンドバス
タクシー 自転車 徒歩
家族や知人の送迎 その他 無回答
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③養老町の公共交通について知っていること ※複数回答 

■合計では「町内に養老鉄道の駅があること」が 93.8％で最も認知度が高く、次いで「町内にオンデ

マンドバスが走っていること」が 92.2％、「養老鉄道の車両に自転車を持ち込める時間帯があるこ

と」が 59.6％となっています。 
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58.3

19.9

9.5

4.7

23.2

20.6

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

町内に養老鉄道の駅があること

あなたの最寄駅のおおよそのダイヤ（時刻表）

養老鉄道の運賃（大垣駅などの主な駅まで 等）

養老鉄道の車両に自転車を持ち込める
時間帯があること

町内に名阪近鉄バスの路線バスが走っていること

自宅近くを走るバスのダイヤ

路線バスの運賃支払いに全国交通系ＩＣカード
（TOICA、manacaなど）が利用できること

土・日・祝日の１日フリーきっぷが
発売されていること

町内にオンデマンドバスが走っていること

オンデマンドバスが運行している時間帯

オンデマンドバスを利用するためには、
利用者登録が必要となること

オンデマンドバスの運賃支払いに「養老Ｐａｙ」が
利用できること

自宅近くのバス停の位置

自宅近くのバス停の名前

自宅近くを走るバスで行ける施設

自宅近くを走るバスの運賃

養老町内で予約ができるタクシー事業者

高齢者や運転免許返納者、障害者に対する
運賃の割引制度があること

無回答

合計 (n=1327)
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④養老鉄道の利用頻度 

■合計では「年に数日」以上利用した人の割合は 44.2％となった一方、「利用したことはない」の割

合は 53.4％となっています。 

□養老鉄道の駅から距離のある池辺・日吉小学校区では、「年に数日」以上利用している人の割合が、

他の小学校区と比較して低くなっています。 

□年代別では、若い年代ほど「年に数日」以上利用している人の割合が多い傾向にあります。 

▼小学校区別 
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43.1

54.2

54.8

61.1

57.2

53.4

0.6

1.0

1.6

5.8

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 (n=39)

20歳代 (n=49)

30歳代 (n=86)

40歳代 (n=123)

50歳代 (n=179)

60歳〜64歳 (n=104)

65歳〜74歳 (n=378)

75歳以上 (n=416)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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30.6
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36.4

36.4
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43.3

43.4

67.5

59.9

61.4

68.4

40.9

53.4

1.8

4.1
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4.2

0.5

0.7

3.2

9.1

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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⑤養老鉄道をより多く利用する、または利用するようになるために必要なこと ※複数回答 

■合計では「利用していないため分からない」が 35.7％で最も割合が高くなっていますが、この項目

を除いた場合、「駅の駐車場が整備される」が 34.5％で最も割合が高く、次いで「駅までの公共交

通が整備される」が 28.9％、「割引運賃などの企画がある」が 19.5％の順となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

4.6

13.3

12.1

19.5

6.5

14.2

13.3

34.5

12.4

28.9

2.5

16.9

35.7

5.8

10.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

１．始発列車の時間が早まる

２．最終列車の時間が遅くなる

３．利用する時間帯の混雑が緩和される

４．運賃割引などの企画がある

５．利用したい時間帯に運行する

６．駅の待合環境がよくなる

７．ダイヤなどの情報が十分に提供される

８．駅の駐車場が整備される

９．駅の駐輪場が整備される

10．駅までの公共交通が整備される

11．感染症に対する不安がなくなる

12．他の交通手段で移動できているため特にない

13．利用していないため分からない

14．その他

無回答

合計 (n=1251)
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⑥名阪近鉄バスの利用頻度 

■合計では「年に数日」以上利用した人の割合は 11.3％となった一方、「利用したことはない」の割

合は 84.8％となっています。 

□池辺・笠郷・養北・日吉小学校区では「年に数日」以上利用する人の割合が、他の小学校区と比較

して高くなっています。 

□年代別では、20歳未満・20歳代で「年に数日」以上利用する人の割合が高くなっています。 

▼小学校区別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▼年代別 
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1.6

1.1

1.9

4.5

7.2

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 (n=39)

20歳代 (n=49)

30歳代 (n=86)

40歳代 (n=123)

50歳代 (n=179)

60歳〜64歳 (n=104)

65歳〜74歳 (n=378)

75歳以上 (n=416)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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1.0

4.6

9.6

14.0

15.2

13.5

13.6

9.1

87.5

88.7

90.8

83.7

82.4

80.0

81.9

68.2

84.8

4.6

10.3

4.6

4.2

2.3

1.4

1.3

9.1

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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⑦名阪近鉄バスをより多く利用する、または利用するようになるために必要なこと ※複数回答 

■合計では「利用していないため分からない」が 56.2％で最も割合が高くなっていますが、この項目

を除いた場合、「自宅や目的地などからバス停が近くなる」が 21.6％で最も割合が高く、次いで「鉄

道との乗り継ぎ時間が合う」が 14.1％、「運賃割引などの企画がある」が 13.6％の順となっていま

す。（「他の移動手段で移動できているため特にない」の 15.7％を除いています。） 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

2.0

4.4

4.8

14.1

3.1

1.7

21.6

4.6

4.0

11.4

13.6

11.6

2.1

15.7

56.2

4.3

10.2

0% 20% 40% 60% 80%

１．始発時間が早まる

２．最終時間が遅くなる

３．ダイヤどおりに運行する

４．鉄道との乗り継ぎ時間が合う

５．利用したい時間帯に運行する

６．車内の混雑が緩和される

７．自宅や目的地などからバス停が近くなる

８．行きたい施設を経由する

９．目的地までの所要時間が短くなる

10．バス停にベンチや屋根が整備される

11．運賃割引などの企画がある

12．ダイヤなどの情報が十分に提供される

13．感染症に対する不安がなくなる

14．他の交通手段で移動できているため特にない

15．利用していないため分からない

16．その他

無回答

合計 (n=1251)
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⑧オンデマンドバスの利用頻度 

■合計では「年に数日」以上利用した人の割合は 2.7％となった一方、「利用したことはない」の割合

は 91.7％となっています。 

□各小学校区において「年に数日」以上利用する人は、概ね同様の割合となっています。 

□年代別では、75歳以上で「年に数日」以上利用する人の割合が高くなっています。 

▼小学校区別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▼年代別 
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3.0
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97.6

97.8

97.1

93.4

82.5

91.7

0.8

1.7

1.9

2.6

4.6

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 (n=39)

20歳代 (n=49)

30歳代 (n=86)

40歳代 (n=123)

50歳代 (n=179)

60歳〜64歳 (n=104)

65歳〜74歳 (n=378)

75歳以上 (n=416)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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1.2
0.5

0.7
1.3

4.5

1.0

1.3

4.1

4.0

4.2

3.2
3.4

3.2

4.5

3.0

91.8

90.7

90.2

90.4

94.6

94.5

92.3

72.7

91.7

3.6

4.1

2.9

3.0

0.9

0.7

0.6

9.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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⑨オンデマンドバスをより多く利用する、または利用するようになるために必要なこと ※複数回答 

■合計では「利用していないため分からない」が 50.3％で最も割合が高くなっていますが、この項目

を除いた場合、「予約せずに乗車できる」が 38.6％で最も割合が高く、次いで「路線バスのように

決まった時刻やルートで運行する」が 28.2％、「土日祝日に運行するようになる」が 24.8％の順と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

  

38.6

7.6

8.5

6.3

28.2

24.8

12.7

9.2

6.3

4.6

15.0

8.3

12.4

6.7

2.7

11.9

50.3

3.1

6.5

0% 20% 40% 60% 80%

１．予約せずに乗車できる

２．利用したい時間に予約が取りやすくなる

３．必ず希望した時間に到着できる

４．利用方法を教えてもらえる

５．路線バスのように決まった時刻やルートで運行する

６．土日祝日に運行するようになる

７．午後５時以降に利用ができるようになる

８．運賃割引などの企画がある

９．バス停の待合環境がよくなる

10．バス停周辺に駐輪場が整備される

11．自宅からバス停までが近くなる

12．バス停から目的地までが近くなる

13．他の公共交通との乗り継ぎが便利になる

14．親切にオペレーターが対応してくれる

15．感染症に対する不安がなくなる

16．他の交通手段で移動できているため特にない

17．利用していないため分からない

18．その他

無回答

合計 (n=1294)
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⑩タクシーの利用頻度 

■合計では「年に数日」以上利用した人の割合は 13.4％となった一方、「利用したことはない」の割

合は 81.6％となっています。 

□他の小学校区と比較して、広幡小学校区において「年に数日」以上利用する人の割合が高くなって

います。 

□年代別では、75歳以上で「月に１回」以上利用する人の割合が高くなっています。 

▼小学校区別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▼年代別 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

  

2.6

0.2

0.1

1.2

1.0

0.5

0.3

0.7
0.2

0.5

1.7

0.7

10.3

8.2

12.8

13.0

10.1

12.5

12.2

13.2

12.1

87.2

91.8

83.7

85.4

87.7

84.6

81.2

75.5

81.6

2.3

1.6

2.2

1.9

6.1

8.2

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳未満 (n=39)

20歳代 (n=49)

30歳代 (n=86)

40歳代 (n=123)

50歳代 (n=179)

60歳〜64歳 (n=104)

65歳〜74歳 (n=378)

75歳以上 (n=416)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答

0.5

0.1

0.3

0.5

0.6

4.5

0.3

0.5

0.6

0.2

1.5
1.0

1.2

0.7

12.3

17.5

12.1

8.4

13.1

11.0

10.3

22.7

12.1

79.5

72.2

83.2

84.9

82.9

84.8

85.2

68.2

81.6

5.4

9.3

4.0

5.4

3.6

4.1

3.9

4.5

4.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

ほぼ毎日 週に数回 週に１回 月に１回 年に数日 利用したことはない 無回答
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⑪タクシーをより多く利用する、または利用するようになるために必要なこと ※複数回答 

■合計では「利用していないため分からない」が 49.5％で最も割合が高くなっていますが、この項目

を除いた場合、「駅や主要施設に待機している」が 26.8％で最も割合が高く、次いで「運賃割引な

どの企画がある」が 23.2％、「運賃の目安が分かるようになる」が 21.0％の順となっています。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

26.8

6.7

23.2

21.0

13.2

3.5

15.7

49.5

2.6

28.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

１．駅や主要施設に待機している

２．利用したい時間に予約が取りやすくなる

３．運賃割引などの企画がある

４．運賃の目安が分かるようになる

５．駅や主要施設にて予約先の情報（電話番号等）が提供される

６．感染症に対する不安がなくなる

７．他の交通手段で移動できているため特にない

８．利用していないため分からない

９．その他

無回答

合計 (n=1076)
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⑫養老町が実施している公共交通に関連した事業の認知度と認知方法 ※認知方法は複数回答 

（認知度） 

■今回調査した３事業のうちでは、②パーク＆ライド駐車場の整備の認知度が 29.1％で最も高くな

っています。 

（認知方法） 

■合計では「養老町の広報」が 48.2％で最も割合が高く、次いで「家族や友人のクチコミ」が 30.4％、

「パンフレット・ポスター等」が 12.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.7

29.1

11.2

80.4

64.0

81.8

6.9

6.9

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①オンデマンドバスのインターネット
予約 (n=1378)

②パーク＆ライド駐車場の整備
(n=1378)

③オンデマンドバスの養老Pay連携
(n=1378)

知っている 知らない 無回答

9.0

48.2

12.2

30.4

0.7

18.9

12.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１．養老町のＷｅｂサイト

２．養老町の広報

３．パンフレット・ポスター等

４．家族や友人のクチコミ

５．その他Ｗｅｂサイト

６．その他

無回答

合計 (n=444)
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⑬養老町内の公共交通の役割の優先度について 

※優先度の高い順に３つ：上位１位を３点、上位２位を２点、上位３位を１点として算出した評価点 

■養老鉄道や名阪近鉄バスでは「通勤や通学するための移動手段」が最も得点が高く、 

オンデマンドバスやタクシーでは「通院するための移動手段」が最も得点が高くなっています。 

 
 
 
  2430

303

347

65

407

796

579

613

514

183

250

1355

621

472

166

475

854

757

242

336

216

120

158

1875

1239

1040

245

106

1164

35

386

63

71

75

1596

587

408

607

365

982

465

364

119

91

0 500 1000 1500 2000 2500 3000

通勤や通学するための移動手段

通院するための移動手段

買い物へ行くための移動手段

役場や金融機関などの公共施設等へ行くための
移動手段

最寄りの鉄道駅へ行くための移動手段

周りの市町と接続し、町外の施設へ行くための
移動手段

子どもや高齢者など、
自動車を運転できない方にとっての移動手段

観光などで養老町へ来る方たちにとっての移動
手段

将来にわたって運行されており、
いつでも利用できるという安心感を与える役割

自動車交通をおさえ、環境負荷を低くしたり、
道路の混雑や交通事故を減らしたりする役割

まちのにぎわいをつくり、
養老町を活性化させる役割

養老鉄道 (n=1128) 名阪近鉄バス (n=987)

オンデマンドバス (n=1119) タクシー (n=1004)

(点)
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⑭公共交通の満足度について 

■合計では、満足度（「満足」＋「まあ満足」）が 10.9％、不満割合（「不満」＋「やや不満」）が 25.7％

となっています。 

□前回調査と比較すると、満足度が 1.1％増加しましたが、不満割合についても 4.3％増加していま

す。 

▼今回調査 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

▼（参考）前回調査 
 
 
 
  

2.4

1.1

2.9

2.3

1.4

1.6

1.9

11.2

6.8

11.0

2.3

6.0

7.4

6.0

7.9

15.4

9.1

15.4

12.3

13.5

16.4

18.7

14.5

6.9

8.0

9.6

5.4

9.3

13.9

4.5

7.9

10.1

15.9

8.8

20.8

11.2

11.5

23.9

13.5

48.4

55.7

47.8

52.3

54.9

41.8

44.8

49.3

5.6

3.4

4.4

4.6

3.7

7.4

2.2

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校(n=376)

広幡小学校(n=88)

上多度小学校(n=136)

池辺小学校(n=130)

笠郷小学校(n=215)

養北小学校(n=122)

日吉小学校(n=134)

合計(n=1226)

満足 まあ満足
どちらでもない やや不満
不満 利用していないのでわからない
無回答

2.3

1.0

1.2

1.4

0.7

1.9

1.5

10.0

8.2

11.0

9.0

8.1

9.7

7.1

13.6

9.4

19.9

14.4

19.1

14.5

15.3

20.7

12.3

13.6

17.1

13.0

14.4

14.5

10.8

10.4

9.0

13.5

9.1

12.1

11.0

15.5

9.2

18.7

16.2

10.3

18.1

18.2

13.6

40.7

41.2

44.5

42.2

46.8

46.9

43.2

40.9

43.3

3.1

5.2

1.7

3.6

1.8

2.8

3.9

4.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

満足 まあ満足
どちらでもない やや不満
不満 利用していないのでわからない
無回答



16 

⑮今後、オンデマンドバスを運行するための費用負担に対する考え 

■合計では「現在の利便性を維持するため、町の負担額は現状程度でよい」が 38.8％で最も割合が高

く、次いで「利便性を高めること（運行日の増加など）は必要だが、利用者負担（運賃）の増額に

より対応すべき」が 21.8％、「今以上に利便性を高めるため（運行日の増加など）、町の負担額を増

やすべき」が 20.7％となっています。 

■利便性を高める意見（青色・赤色）の合計が 42.5％に対して、現状維持の意見（緑色）は 38.8％と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

21.0

19.6

23.7

19.3

19.8

24.8

13.5

36.4

20.7

22.5

29.9

21.4

20.5

18.9

22.1

21.9

18.2

21.8

36.3

37.1

42.2

39.8

42.3

31.0

44.5

27.3

38.8

2.0

1.0

1.7

3.6

5.4

5.5

3.2

3.1

3.6

4.1

3.5

3.0

3.6

5.5

3.2

3.6

14.6

8.2

7.5

13.9

9.9

11.0

13.5

18.2

12.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

養老小学校 (n=391)

広幡小学校 (n=97)

上多度小学校 (n=173)

池辺小学校 (n=166)

笠郷小学校 (n=222)

養北小学校 (n=145)

日吉小学校 (n=155)

町外 (n=22)

合計 (n=1378)

今以上に利便性を高めるため（運行日の増加など）、町の負担額を増やすべき
利便性を高めること（運行日の増加など）は必要だが、利用者負担（運賃）の増額により対応すべき
現在の利便性を維持するため、町の負担額は現状程度で良い
利便性を低下させること（運行日の削減など）によって、町の負担額を減らすべき
その他
無回答
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⑯公共交通に対する考えやアイデア（自由意見） 

■自由意見では「イベント・ＰＲ・町の魅力づくり・企業との連携」に関する意見が最も多く、次い

で「その他の交通手段」、「運行方式」の順となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

73

66

51

41

28

20

17

16

15

13

10

8

7

7

101

0 50 100 150

イベント・PR・町の魅力づくり・企業と連携

その他の交通手段

運行方式

ルート・行き先・接続

公共交通困難（駅・バス停距離)

通勤・通学対応

鉄道・バス車両

運賃

情報提供

駅・バス停施設

運行本数

駅・バス停位置

運行時間帯・日

道路

その他


